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 «Общие признаки высших растений»
По линии учебников Н.И.Сонина, В.Б.Захарова
Подготовила: учитель биологии
филиала МБОУ Мурзицкой СОШ – Кочетовская ООШ
с. Кочетовка  Мокеева Светлана Николаевна
Тестовые задания с выбором одного правильного ответа 
1. Главным признаком всех высших растений является наличие   …
А) Цветков
Б) Семян
В) Тканей
Г) Плодов
2.   Семенами не размножается …
А) Береза 
Б) Огурец
В) Баклажан
Г) Мох
3.  За счет, какой ткани осуществляется рост растительного организма?
А) Образовательной
Б) Проводящей 
В) Покровной 
Г) Запасающей
4. Генеративным органом  у растений является…
А) Лист 
Б) Цветок 
В) Корень 
Г) Стебель 
5. Все  Высшие растения делятся на две большие группы:
А) Семенные и Плодовые
Б) Семенные и споровые
В) Споровые и голосеменные
Г) Споровые и покрытосеменные
6.  Транспорт питательных веществ, воды и продуктов фотосинтеза обеспечивает в растительном организме?
А) Образовательная ткань 
Б) Проводящая ткань 
В) Покровная ткань  
Г) Запасающая ткань
7.  Вегетативным органом  у растений не является…
А) Лист 
Б) Стебель 
В) Корень 
Г) Плод
8. Опорную функцию в растительном организме выполняет  …
А) Образовательная ткань 
Б) Проводящая ткань 
В) Механическая  ткань  
Г) Запасающая ткань
9.  Спорами размножается   …
А) Томат
Б) Тыква
В) Папоротник 
Г) Ель 
10. Какого образования  нет в  растительной клетке ?
А) Ядра
Б) Хлоропластов
В) Гликогена 
Г) Рибосом 
11. К споровым растениям не относят   …
А) Мох 
Б) Папоротник 
В) Хвощ 
Г) Сосна 
12. Из приведенного ниже списка выберите организм, который не относится к Царству Растения
А) Кишечная палочка 
Б) Хламидомонада обыкновенная
В) Береза бородавчатая  
Г) Береза повислая 
































Правильные ответы: 
1-В
2-Г
3-А
4-Б
5-Б
6-Б
7-Г
8-В
9-В
10-В
11-Г
12-А










 
